

周口市文昌中学

传统文化教育引来观摩团

□记者 刘华志

本报讯 11月30日,文昌中学迎来了一支由驻马店市新蔡县国学教育联盟校组成的160余人的观摩团。

《卧龙太极》《武术操》都给参观的嘉宾们留下了深刻的印象,嘉宾们纷纷拿起手机拍照录像。嘉宾们深入教学一线,了解班级内部文化建设,在班级墙壁上、教学楼走廊里,《道德经》、《论语》节选,《二十四孝》等宣传画无不彰显着学校重视中华民族传统文化的传播与继承。诚信书架、诚信货架,文昌中学以实际行动

弘扬优秀传统文化,践行社会主义核心价值观,把诚信教育落到实处。参观的嘉宾们体验了一次诚信购物,对诚信货架赞不绝口。家委会段廷全会长向来宾详细介绍了家委会的建设——文昌中学开门办学把家长请进来:学校实施《唤妈妈回家工程》,把后勤100多个岗位留给家长,解决了留守儿童问题。在学生宿舍,嘉宾们看到宿舍内地面整洁、物品摆放有序、被褥叠放规整及厕所干净无异味后,对学生们的高素质、好习惯给予了充分肯定,并高度评价了文昌后勤宿舍管理工作。国学馆、图书馆的四壁挂满了

学生、家长、教师的书法作品,引来嘉宾们赞许的目光,他们纷纷给喜欢的作品拍照留念。

参观结束后大家齐聚餐厅三楼报告厅,朱贵华校长以《从优秀传统文化中,找准文昌中学办学之路》为主题向嘉宾们作了报告。朱贵华从建校之初传统文化如何在文昌校园落地生根,到国学教育立德树魂,再到家委会建设坚实后勤保障,向嘉宾们详细介绍了文昌中学在传统文化中的办学之路。“《论语》千校万里行”发起人王福琪就传统文化进校园势在必行向嘉宾们作了一场生动的报告。

名校推荐

(广告)

周口职业技术学院

周口职业技术学院是经河南省人民政府批准、国家教育部备案,具有普通高等学历教育招生资格的周口市唯一一所全日制公办高等职业院校。

咨询电话:0394-8693098 8693081

学院网址: http://www.zkvtc.edu.cn

http://zkdd.zkvtc.edu.cn/

招生信息网: http://zkvtczs.university-hr.com

地址: 河南省周口市川汇区开元大道西段(开元校区);文昌大道东段(文昌校区)

北斗达教育

课程设置:北斗达教育以英语为龙头、语文、数学、幼小衔接、酷吧机器人、高考英语提分特训营,户外素质拓展营等特色课程齐头并进的多元化发展格局,成为周口教育培训行业的领航者。

六一路校区:六一路与七一路交叉口向南路西8230288

文明路校区:文明路与人民路交叉口路北 8210898

人民路校区:人民路与文明路交叉口向东 8227200

幼儿校区:六一路与七一路交叉口向南路西 8208333

文昌校区:庆丰路与府苑路交叉口向北路西 8236333

实验小学校区:周口市实验小学东 30米路南 8268333

淮阳校区:淮阳县西关实验小学东 30米路南 2606199

金迈思教育集团

数学专业培训

开发学生思维 提升学生学习能力

聚望斋国学

●国学●作文●阅读

国学经典班/作文阅读班/播音主持班

常青藤英语

精睿校区:七一一路市委家属院对面二楼 8361996

人民路校区:人民路与文明路交叉口 8359168

中州路校区:七一路中州大道交叉口人民商场西 8260861

八一路小学部校区:七一路八一大道交叉口民生证券二楼 7891672

八一路初中部校区:七一路八一大道交叉口民生证券三楼 8540088

聚望斋国学:七一路八一大道交叉口民生证券二楼 8238878

常青藤英语:八一大道与育新路交叉口西南角 8685969

文明路校区:七一路二小对面 8526691

文昌校区:东新区庆丰路文昌小学对面 7982996

商水校区:商水县原家家惠南 20米路西 869997

北京神墨教育周口培训学校

开设:珠心算、口才、练字、绘画、英语、幼小衔接常年班、暑假班、周末班。

招生对象:4-12岁

校址:六一路与七一路交叉口南 100米路东

联系电话:0394-8280778

景秀北城校区:建设大道景秀北城小区门口西

联系电话:0394-6012778

李为书法学校

写好字终身受益 学书法陶冶情操

●铅笔●钢笔●毛笔

初级班/中级班/精英班/成人班/高考班

电话:13525724139 13949965132

紫墨书法

紫墨书法学校创办10余年来,累计培训学员达10000多人,参加各类比赛并获奖300余人次。

开设:铅笔基础班、钢笔提高班、初高中钢笔行楷速成班、毛笔书法班、金石篆刻班、启智绘画班、成人VIP书法交流班

地址:文明路与人民路交叉口东 30米路北

电话:13838637186 13523380412



近日,聚望斋国学举办了“决胜中考 冲刺名校”的语文专题讲座。此次讲座聚望斋国学邀请了华师大名师主讲,针对每年的中考必考点、难点、误区、中考答题技巧等做了详细的讲解。近千名学生和家长现场聆听了名师的讲座。

记者 刘华志 摄



近日,郸城县才源中学举行运动会,从全校7000名学生中预赛产生的近1000名学生选手,在决赛现场“冲杀比拼”,展现了学生们顽强拼搏的精神。

安稳 摄

沈丘县直高中

第一届太极操八段锦展演圆满落幕

□记者 朱鸿

本报讯 12月1日,沈丘县直高中第一届太极操八段锦展演在学校操场隆重举行。全体学生和各班班主任参加了此次活动。

该校3000多名学生按照广播体操队形散开,他们身着统一的校服,伴随着优美、舒缓的音乐节奏,凝神、静气、握拳、马步、扭腰、侧身……一招一式,如行云流水般流畅。冬日暖阳,绿茵操

场,那壮观的场面,引来不少路人驻足观看。

据了解,八段锦柔和缓慢、连贯圆活、松紧结合、动静相兼,是我国传统的健身功法,共有八段动作,因动作舒展优美,犹如锦缎般柔顺而得名。

为了丰富学生的课余生活,沈丘县直高中在本学期初把八段锦引入校园,通过两个多月的学习,目前学生已经可以熟练掌握动作要领,各年级内又进行了精彩激烈的对决,在多姿多

彩的文化氛围中,练习八段锦已成为校园时尚。

县直高中八段锦资深教练纪廷明说:“八段锦是修身养性的健身气功,练的时候需要调整气息静下来,摒弃浮躁,这对学生们是有积极作用的。”

此次八段锦比赛展示不仅是一次形式上的表演,还彰显了沈丘县直学子积极向上、认真阳光的态度,同时也展示了县直高中注重继承民族传统文化的办学理念,提升了校园文化品位。

志鸿数学 志鸿国学

开设课程:数学培优、作文精讲、国学经典等课程

招收:二年级至九年级学生

校址:七一路与文明路交叉口

锦源宾馆五楼

电话:8286665 13903948889

(广告)



“周口新资讯”是由周口报业传媒集团教育新闻部主办,主要发布周口市教育界最新动态和重大政策解读,包括教育政策、教学改革、学校动态等,聚焦教育界当下火热专题,传播积极健康的教育理念,关注校园生活和动人故事,打造以“本土化、专业化、特色化”为特点的教育领域微信公众平台。